

魔法之手 周杰伦倾情演绎

周杰伦(Jay Chou)二度全权执导并演绎帝舵表全新广告影片,巧妙融合其高超魔术技巧,以过人才华诠释帝舵表#天生敢为#(BornToDare)的品牌精神。

今年年初,帝舵表隆重发布新款碧湾计时型(Black Bay Chrono)腕表。这款备受收藏家青睐的运动腕表,其设计灵感源于品牌在水下运动领域的丰厚传统及1970年代与专业赛车领域的渊源。融合这两大领域的经典美学元素,新款腕表推出两种不同配色,黑色表盘搭配银色计时盘,或蛋白色表盘搭配黑色计时盘,后者在腕表爱好者中更被亲切称为“熊猫”。此次帝舵表发布全新广告影片,由华语流行音乐天王周杰伦以诙谐幽默的方式呈现了这款碧湾计时型“熊猫”腕表,该影片也是周杰伦为此瑞士品牌二度亲自执导并倾情演绎。

影片中,周杰伦驾驶黑色老爷车来到一处隐秘之地。他将车停在帝舵表专卖店门前并走入店内。很快地,他就在展示柜中找到了自己心仪的帝舵碧湾计时型腕表。但此时店内顾客盈门,店员根本无暇他顾。就在这一刻,魔法出现了。周杰伦的手穿透了玻璃,抓起那款腕表并将它拿了出来,而展示柜竟然完好无损。“魔法之手”终于吸引了店员的全部注意,现在所有人都涌向了他。正在这时,周杰伦再次施展令人惊叹的魔术手法,将这只腕表神不知鬼不觉地戴在了一位满脸困惑的店员手上。

在店员的热情接待下,周杰伦终于买到了自己心仪的腕表。离店之际,他又露一手,留下店员们在原地啧啧称奇……这部广告影片中的所有魔术均由周杰伦在拍摄现场亲自完成,让我们再次惊叹于他的过人才华——不仅是成就斐然的音乐人、创作歌手、演员兼导演,还是才华横溢的魔术师。和所有职业魔术师一样,为保守自己的魔术技巧,周杰伦在表演柜台魔术时要求制作团队离场,只留下了摄影师跟拍。魔法终于到了揭晓的时刻……

魔术的世界是一个有趣的世界,周杰伦以此为灵感,融合他对艺术的独到见解和对魔术持之以恒的热爱,创作完成了全新帝舵表广告,体现了他大胆敢为的天性,无惧挑战,坚持创新。这种#天生敢为#的精神,也正是帝舵表生命活力的源泉。



碧湾计时型

从陆地到海洋:一款腕表,两种精神



为纪念首款帝舵计时腕表问世五十周年,帝舵表隆重推出新款碧湾计时型(Black Bay Chrono)精钢款腕表,表壳经重新演绎,提供两种表盘设计,并配备对比鲜明的副计时盘,彰显运动型计时腕表的纯粹传统。

自1970年推出首款计时腕表Oysterdate以来,帝舵表一直致力于研发并制造出更多与赛车

运动紧密相关的系列腕表。同样地,帝舵表与潜水领域的联系亦由来已久。自1954年起,帝舵表不断提升其专业潜水腕表的品质。碧湾计时型腕表汇集了二者卓越性能与丰厚传统,凭借对比鲜明的副计时表盘、性能出众的自动上链帝舵表机芯、导柱轮以及垂直计时离合轮装置,为追求纯粹的腕表爱好者提供了不容错过的选择。



新款碧湾计时型腕表忠实延续碧湾系列的经典美学特色,保留了自1969年以来即成为帝舵潜水腕表标志的著名“雪花”指针,与圆拱形表盘形成鲜明对比,确保清晰易读。表盘备有哑光黑色与蛋白色两款可选,分别设有两个对比色的内凹式副计时盘,读时效果更为理想。从第一代帝舵计时腕表中汲取灵感,新款碧湾计时型腕表配备45分钟计时盘,日历窗设于6点钟位置。通过对机芯位置的调整,以及对蓝水晶镜面下半部分的巧妙切割,直径41毫米的钢表壳保留了碧湾系列的显著特征。不锈钢按钮的设计灵感同样来自初代帝舵计时腕表,彰显了品牌一贯以来精益求精的匠心精神。不锈钢固定外圈搭配黑色阳极氧化铝测速计字圈,颇具运动感,令新款计时腕表的外观个性十足。



提花织纹表带、钢表带或仿古皮表带

作为帝舵表的一大标志特色,织纹表带的使用最早可追溯至2010年,帝舵表也成为最早使用织纹表带的制表品牌之一。此款表带由法国圣艾蒂安(St-Etienne)地区一家名为朱利安·富尔(Julien Faure)的公司制作,采用十九世纪提花织机编织而成,品质上乘,佩戴舒适。帝舵表于2010年巴塞尔世界钟表珠宝博览会推出品牌首款配备该厂织纹表带的腕表——启承计时腕表(Heritage Chrono),双方由此展开密切合作。2020年,帝舵表与这家拥有150年历史的家族企业迎来合作十周年纪念。

新款碧湾计时腕表所配备的黑色织纹表带,即是由朱利安·富尔公司的专业匠人制作,并饰有帝舵表精选图案。新款腕表还配有不锈钢表带,灵感源自帝舵表于1950至1960年代制造的摺叠铆钉表带。铆钉表带以独具匠心的设计特色而著称,两侧链节以铆钉头连接,呈现独特的阶梯形结构。新表款表带一方面融入上述两种美学特色,另一方面采用实心链节,将现代制造工艺融合其中。此外,新款碧湾计时腕表还可搭配黑色仿古皮带,饰以淡褐色缝线,配备摺扣,令人追忆起1970年代的赛车运动精神。